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Opavský Ostroj otevřel novou montážní halu za 27,5 milionu korun 
 
Strojírenská společnost Ostroj dnes v Opavě otevřela novou halu pro montáž důlních strojů. Přeměna 
původní jeřábové dráhy na moderní halu trvala pět měsíců a společnost za ni zaplatila 27,5 milionu 
korun. Pro rozšířenou divizi Důlní stroje přijme Ostroj dvě desítky nových zaměstnanců. Otevřením 
montážní haly firma oslavila 60 let od svého založení. ČTK to dnes řekl předseda představenstva 
Ostroje Vladimír Trochta. 
 
  Na 1100 metrech čtverečních se budou vyrábět stroje pro dobývání v hlubinných dolech, které 
Ostroj dodává do téměř dvou desítek zemí. "V hale se nacházejí dvě trafa s výkony 500 a 1000 voltů. 
Díky nim můžeme v hale zkoušet veškeré důlní stroje až do výkonu 400 kilowatt, což jsme doposud 
nemohli. Trafa jsme kvůli tomu museli přivážet," řekl Trochta. 
 
  V březnu příštího roku chce Ostroj začít novou halu rozšiřovat za zhruba 35 milionů korun, část 
peněz chce získat z evropských fondů. "Do konce příštího roku by měla být nová montážní hala 
nejméně dvakrát větší. Chceme dělat ještě pluhy a další důlní stroje, takže nám bude plošná kapacita 
chybět," dodal Trochta. 
 
  Během pěti let chce Ostroj modernizovat všechny své výrobní haly, letos plánuje investice v celkové 
výši 400 milionů korun. V červnu firma zahájila stavbu nové nástrojárny, kterou chce otevřít v lednu 
2009. Železobetonová novostavba si vyžádá stomilionovou investici, dalších 24 milionů korun Ostroj 
zaplatí za nové stroje. Do výroby strojních dílů přijme firma zpočátku tři desítky nových zaměstnanců. 
 
  Kromě důlních strojů - například mechanizovaných výztuží a hřeblových i pásových dopravníků - 
vyrábí Ostroj výkovky a nástroje pro výrobu autokol. Právě dodávky pro automobilový průmysl Ostroj 
snížil vlivem finanční krize o 20 procent. "Snižujeme výrobní kapacitu, počet kmenových zaměstnanců 
zatím ne," sdělil ČTK už dříve generální ředitel Dalibor Kunčický. Podle Trochty jde o výrobu divize 
Kovárna a kalírna, která se na celkovém obratu firmy podílí zhruba 250 miliony korun. "Letos 
očekáváme obrat 1,8 miliardy korun, takže nižší poptávka v této divizi pro nás není v tuto chvíli až tak 
bolestná," řekl. 
 
  Společnost Ostroj, v níž pracuje 938 lidí, letos utržila v prvním pololetí 562,4 milionu korun, což je 
meziročně o desetinu více. Během šesti měsíců dosáhla i vyššího zisku před zdaněním - 78 milionů 
korun oproti loňským 45 milionům Kč. Do zahraničí Ostroj vyvezl v prvním pololetí výrobky za téměř 
230 milionů korun, což je zatím 40 procent z letošních tržeb. Loni společnost utržila 926,4 milionu 
korun, čistý zisk zvýšila o 35 procent na 64,4 milionu Kč. 
 
  Otevřením zrekonstruované montážní haly Ostroj oslavil 60 let od svého založení Eduardem 
Tatzelem. Základní kámen nového závodu v Těšínské ulici byl položen v roce 1948. Ve strojírně a 
slévárně tehdy pracovala zhruba stovka dělníků, tři desítky úředníků a techniků a na 20 učňů. 
Společnost Ostroj Opava vznikla v roce 1992, o rok později byla prodána v kuponové privatizaci. 
Rozhodující podíly získaly privatizační fondy, které firmu řídily do roku 1999. Rozhodující balík akcií 
(přes 46 procent) poté získal Vladimír Trochta. 


